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гр. София,  27.04.2021 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 66 състав, 

в публично заседание на 27.04.2021 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Елка Атанасова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Кристина Григорова, като разгледа дело 

номер 11876 по описа за 2020 година докладвано от съдията, и за да се 
произнесе взе предвид следното: 

 На именното повикване в 11,00 часа се явиха:  

ЖАЛБОПОДАТЕЛКАТА Б. К. К. – редовно уведомена, явява се АДВОКАТ К., с 

пълномощно по делото.       

ОТВЕТНИКЪТ директорът на ТП на НОИ – С.-град – редовно уведомен, явява се 

ЮРИСКОНСУЛТ Б., с пълномощно по делото.   

СТРАНИТЕ /поотделно/: Да се даде ход на делото. 

С оглед липсата на процесуални пречки, СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО  

ДОКЛАДВА, че на 26.04.2021 г. е постъпила молба от жалбоподателката, чрез 

адвокат К., с която представя справка за актуално състояние на всички трудови 

договори на осигурителя  [фирма] към 15.04.2021 г., в която под № 138 е посочена 

жалбоподателката, с дата на прекратяване на трудовия договор 04.08.2020 г.       

ДОКЛАДВА, че на 15.04.2021 г., съдът е изискал информация от ТД на НАП – С., 

дали е извършена корекцията в уведомлението за датата на прекратяване на трудовия 

договор и дали съобразно нея 03.08.2020 г. е приета за ден в осигуряване.  

АДВОКАТ К.: Да се приеме.  

ЮРИСКОНСУЛТ Б.: Считам същото за неотносимо към делото, тъй като заповедта, 

която е представила жалбоподателката в производството по отпускане на парично 

обезщетение за безработица е от 03.08.2020 г. и дори да са извършени към настоящия 

момент промени, те няма как да са били взети предвид от административния орган. 

Реално те са извършили корекция макар и от НАП да не е пристигнало уведомление за 

същата. Дори и да е извършена тази корекция към момента на преценката, нямаме 



такива данни за представени други документи.     

СЪДЪТ по доказателствата   

    ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИЕМА и ПРИЛАГА като относима по делото справка за актуално състояние на 

всички трудови договори към 15.04.2021 г.  

АДВОКАТ К.: Вещото лице обясни, че с корекцията 03.08.2020 г. е последният ден, в 

който се дължи осигуряване.   

ЮРИСКОНСУЛТ Б.: Но към момента на извършване на преценката няма подадени 

данни.  

Съдът намира, че независимо от приетото доказателство – справка от НАП, доколкото 

същата не съдържа информация в пълнота, която е изискана от съда от ТД на НАП – 

С., следва да отложи заседанието за събиране на допуснатото от съда доказателство, 

поради което  

ОПРЕДЕЛИ:  

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 25.05.2021 г. от 09,20 часа, за която дата и час 

страните – уведомени от днес.  

ДА СЕ ИЗПРАТИ напомнително писмо до НАП за получаване на информацията, с 

посочване датата на заседанието.  

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 11,07 часа. 

 

СЪДИЯ: 

 

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


